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ATA DA 22a SESSÅo oRD重NARA DO ANO DE 2019.

Aos vinte e dois dias do mes de agosto de dois m王l e dezenove

(22/O8/2O19) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feifa a chamada

nominal constatou ausencia do vereador Jose Ribeiro do Camo, falta

justmcada por atestado medico. Havendo ndmero regimental, 。

PreSidente Ralmundo Nonato Beze調Moreまm declarou aberta a

SeSSaO. PEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida e aprovada por

unanlmldade・ F‘oi apresentado os PrqJetos de Lei NO O39/2019-

Denomina de Osvaldo Coelho de Melo o galpao situado no Distrito de

Matriz de Sao Goncalo deste municipio de Ipueiras-Cearえe da outras

OutraS ProVidencias. O Prqjeto de Le NO O40/2019-　Denomina

Ant6nio Simao de Araヰjo a Rua situada no Balrro Beira Rio deste

municipio de Ipueiras-Ceara e adota outras providencias. IJOgO em

Seguida o presidente repassou os prqietos para comissao d。

Constituieao e Justiea. ORDEM DO DIA: Apresentacao do PrQjeto de

lel NO O16/2019 - Autoriza abrir credito especial ao vigente orcamento,

Para OS fins que indica e da providencias. (Em re由me de urgencia

urgentissima). O presidente Raimundo Nonato coIocou o regime de

urgencia em votacfo, foi aprovado por unanimidade, rePaSSOu Para O

PreSidente das comiss6es Marcelo Mourao onde o mesmo pediu as
COmiss6es outorgarem o parecer verbal. Os membros das comiss6es

Seguiram os votos dos relatores’OS quais foram fivor含veis, devoIvendo

Para dar continuidade na tramitacao. O presidente Raimundo Nonato

COIocou em vota車o o prqjeto de lei em pauta’Sendo aprovado por onze

(1 1) votos. Passando para GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro a faz。r

Seu PrOnunCiamento foi o vereador Jo容6　S6rgio AIves Llm種

CumPrimentou aos presentes, e na OPOrtunidade reivindicou a limpeza

do campo de futebol da localidade Lagoa do Canto, e aS rePOSic6es das

lampadas da localidade Contendas. O segundo vereador a se

PrOnunCiar foi Jos6 Rodrigue容Llma cumprimentou a todos e no ensQjo

reivindicou o conserto do semaforo pr6Ⅹimo ao Banco do Brasil, O

terceiro vereador foi Marcelo Fontenele Mourao cumprimentou a todos

na oportunidade agradeceu o trabalho executado pelo Servico de

abastecimento agua e esgoto - SAAE na localidade de Areias. Infomou

aos dema土s que esteve na secretaria de transporte solicitando a
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Melosa e Riacho Verde, finalizou felicitando ao secret証o Thiago Pinho

Pelo seu aniversario. O lider do prefeito Danllo Gemano usou seu
tempo para infomar ao vereador |Jos6 Sergio que as mまquinas ja estao

agendadas para irem a localidade kgoa do Canto fazer a manuteneao

tanto da estrada como tambem do campo de futebol. Por ultimo a

Vereadora Ma血Oneide Ara句o e Amgao cumprimentou a tod。S e n。

ensejo parabenizou o secretario Thiago Pinho pelo seu aniv。rSまri。. Na。

havendo mais oradores e nada mais a se tratar, em nOme de Deus o

PreSidente declarou encerrada a sessao. Eu primeiro secret証o Gonealo

Alves do Vale lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada, aPrOVada e

devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE, 22 de

Agosto de 2O19.

二軸〇〇一〇〇_○○〇〇〇〇〇〇
GOHq蝕;O ALVES DO VAI,E

lo Secretario/PDT


